
PRAVIDLÁ TÝKAJÚCE SA COOKIES 

  

Cookies 

Naša stránka využíva súbory cookies na zlepšenie fungovania Našej stránky a na zlepšenie výsledkov 
vyhľadávania. Niektoré sekcie našej stránky využívajú cookies aj na to, aby sme vás lepšie poznali a 
mohli vám ponúknuť lepšie individuálne možnosti vyhľadávania. 

  

Čo sú cookies? 

Súbory cookies sú malé textové súbory obsahujúce názov navštívenej stránky, ich platnosť a 
preddefinovanú hodnotu. Ukladajú sa do priečinku vášho prehliadača. Pri opätovnej návšteve webovej 
stránky, ktorá súbor vytvorila, môžu byť prehliadačom znovu odoslané. Cookies, ktoré používame, 
nepoškodzujú váš počítač ani iné zariadenia používané na prezeranie internetu. 

 

Aké cookies používame? 

Základné – umožňujú používanie základných funkcií ako napríklad prihlásenie registrovaného 
používateľa alebo predvypĺňanie formulárov. Ak tieto cookies zakážete, nemôžeme vám garantovať plnú 
funkčnosť našich stránok. 

• Prevádzkové a funkčné – nevyhnutné – slúžia na poskytovanie služieb alebo zapamätanie 
nastavení s cieľom zaistiť maximálny komfort pri vašej návšteve, a následne na zlepšovanie jej 
funkčnosti a vzhľadu. Tieto cookies o vás nezhromažďujú informácie, ktoré by sa dali použiť pri 
marketingu, ani si nepamätajú, kde ste sa na internete pohybovali, Ak tieto cookies zakážete, 
nemôžeme vám garantovať plnú funkčnosť našich stránok. 

• Cookies tretích strán – vytvárajú a využívajú poskytovatelia služieb. Tieto služby sú integrované 
do našich stránok, pretože ich považujeme za užitočné a plne bezpečné. Keďže pri týchto 
cookies sme vykonali opatrenia, aby sme zabránili ich zneužitiu (anonymizáciu na strane našich 
dodávateľov) nepýtame si od vás na ich používanie súhlas. Pri týchto cookies využívame riešenia 
nasledovných tretích strán: 

o Google Analytics 

Ako môžem zakázať cookies? 

Ak si neželáte dostávať cookies z našej stránky, máte možnosť nastaviť prehliadač tak, aby vás 
upozornil, keď dostanete súbor cookie, takže sa môžete rozhodnúť, či ho prijmete alebo nie. 
Dovoľujeme si vás však upozorniť, že ak vo svojom prehliadači vypnete „cookies“, nebudete môcť plne 
využívať niektoré z našich stránok.  

 

Ak by ste mali ku cookies a k tomuto dokumentu akékoľvek otázky, kontaktujte nás mailom  na 
michaelavkanuscakova@gmail.com.     


